



# 臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年4月4日

發稿單位：觀護人室

連絡人：主任觀護人張裕煌

連絡電話：02-2833-1911\*2001

## 清明祭祖，慎終追遠

### 本署推動「愛心家園」社勞環保專案

清明節是國人慎終追遠，緬懷先人的重要節日，各地民眾陸續返鄉祭祖，縱然現在多有將先人骨灰奉祀在靈骨塔，後輩親族們也會在清明節齊聚上香祭拜。因此，本署特別辦理「愛心家園」環保專案，運用社會勞動人力，協助臺北市士林區當地民眾信仰中心之佛教南海普陀山「慧濟寺」，整理乾淨舒適的祭祀環境，除了便於民眾前來祭祖，也能透過佛寺的正向氣場，讓眾人感受宗教的療癒力量。

「慧濟寺」建寺至今已60餘年，寺裡內外隨著時間推移及歲月更迭，加上寺中修行的師父們年事漸高，平時就已缺乏人力，只能進行常態性的簡單清潔，適逢清明祭祖，來往民眾驟增，環境整理頓時更加吃緊，因此，本署即於日前辦理「愛心家園」環保專案活動，動員十餘名社勞人力協助寺方攜手完成佛堂、圖書館整理、門窗清潔，周遭環境打掃、花園草木修剪與溝渠清疏等工作，重現寺院原有莊嚴樣貌。

本署與寺方齊力為民眾營造清潔宜人的祭祀環境，期讓社勞人透過志工服務精神，體會助人的真諦，藉以省思自己，揮別過往，積極向上，迎向愛心家園！

本署動員  
社會勞動  
人協助完  
成慧濟寺  
之佛堂與  
圖書館整  
理、門窗  
清潔，以  
及周遭環  
境打掃、  
花園草木  
修剪等工  
作。



